



NEWSLETTER

VIDEOTRÉNINK INTERAKCÍ

Projekt MAP Turnovsko II přinesl pro naše školy novou metodu rozvíjení sociálních dovedností učitelů a žáků. Metoda vznikla v Nizozemí, prvotně byla orientována na rodinu a její rozvoj, ale postupem času byla implementována i do škol.

*Akreditovaným videotrénem je Mgr. Karel Bárta, který nám metodu **Videotréninku interakcí** krátce představí.*

V rámci projektu MAP Turnovsko II. je školám nabízena metoda videotréninku interakcí, která spočívá v pořízení záznamu hodiny na video s následným využitím pro zkvalitnění výuky.

Videotrénink pomáhá učiteli efektivně rozvíjet a posilovat jeho pedagogické a sociální dovednosti. Může též zkvalitnit spolupráci mezi učitelem a asistentem pedagoga.

Prostřednictvím videozáznamu, který zachycuje vyučovací hodinu, získává učitel pozitivní zpětnou vazbu o své pedagogické činnosti.

Cílem je pomoci učiteli, aby uměl využít svých dovedností pro vytváření příznivé atmosféry, která je vhodná pro učení žáků. Nejdříve se domluvíme ve škole na cíli spolupráce. Pak přichází natáčení běžné vyučovací hodiny pomocí videokamery. Následuje nejobtížnější část, vybrání krátkých charakteristických pasáží. Stěžejní je pak rozbor těchto pasáží s pedagogy, avšak jen s těmi, kteří se zúčastnili natáčení.

Videonahrávka je samozřejmě neveřejná, nemá k ní přístup ani ředitel školy. Po delší době

může následovat další videonahrávka, která zobrazí zkvalitnění práce pedagogů. Videotrénink je nová metoda, která výrazně zvyšuje kvalitu práce pedagogických pracovníků.

Karel Bárta

V případě Vašeho zájmu o VIDEOTRÉNINK se můžete obrátit přímo na Mgr. Karla Bártu (karelbartamasov@seznam.cz) nebo kontaktovat Ing. Lenku Krupařovou, manažerku projektu (lenka.kruparova@gmail.com)

NOVÉ KNIKY V „MAPÁCKÉ„ KNIHOVNĚ



Knihovnička MAP, která je Vám k dispozici v kanceláři MAP Turnovsko, náměstí Českého ráje, obchodní dům Achát, byla doplněna o nové tituly.

Zavádění formativního hodnocení

Nakladatelství Edulab
D. Wiliam, S. Leahyová

Školní hodnocení a žáci se specifickými poruchami učení a chování

Nakladatelství D+H
D. Jucovičová, H. Žáčková

Na naší škole nám záleží

Nakladatelství Portál
M. Chval

Anotace titulů je k dispozici na <http://www.mapturnovsko.cz/map2/knihovna-map/>

